

Městský úřad Kunovice

náměstí Svobody 361

686 04 Kunovice

V Podolí 5. 3. 2018

**Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Žádám vás laskavě o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

- 1) Žádám o poskytnutí informací, na kterých pozemcích je umístěna stavba „Tůně a mokřady v k. ú. Podolí“, nacházející se v lokalitě Přední Díly v k. ú. Podolí nad Olšavou, a kdo jsou vlastníky těchto pozemků. Stavba byla realizována v roce 2015. Rovněž žádám o informaci, zda se v uvedeném případě jedná a o stavbu trvalou nebo stavbu dočasnou, a to na jakou dobu.
- 2) Žádám o poskytnutí informace, zda v případě stavby „Tůně a mokřady v k. ú. Podolí“, kdy v roce 2015 byla stavebníkem Obec Podolí, bylo užito právního titulu „právo stavby“ k těm pozemkům, které nejsou ve vlastnictví Obce Podolí. Pokud ano, žádám o sdělení, zda se jednalo o „věcné právo“ dle zákona č. 89/2012 Sb. nebo se jednalo o právo dle jiného právního předpisu, a to kterého. Rovněž žádám o poskytnutí kopie dokumentu, který tuto skutečnost prokazuje a o poskytnutí informace, kdy bylo smluvní právo stavby schváleno zastupitelstvem Obce Podolí. Pokud nebylo použito právního titulu „právo stavby“, žádám o sdělení, jakého právního titulu bylo použito a kdy bylo příslušné právní jednání schváleno zastupitelstvem Obce Podolí. V takovém případě rovněž žádám zaslání kopie dokumentu, který tuto skutečnost prokazuje.
- 3) Žádám o poskytnutí informací, na kterých pozemcích v lokalitě Přední Díly jsou umístěny hráze, přehrážky a bezpečnostní přepady stavby „Tůně a mokřady v k. ú. Podolí“, které mohou být předmětem soukromého práva a tudíž nejsou pouhými součástmi pozemků, na nichž se nachází.
- 4) Žádám o poskytnutí informace, zda stavba „Tůně a mokřady v k. ú. Podolí“, je dle stavební dokumentace a dle dalších vám dostupných informací, vlastnictvím Obce Podolí nebo je vlastnictvím majitelů pozemků, na kterých se tato stavba nachází. Současně žádám o poskytnutí kopie dokladu, který prokazuje, kdo je vlastníkem stavby „Tůně a mokřady v k. ú. Podolí“. Pokud takovým dokladem nedisponujete, sdělte mně, prosím, kdo jím disponuje.
- 5) Žádám o poskytnutí kopie kolaudačního souhlasu stavby „Tůně a mokřady v k. ú. Podolí“, která byla realizována v k. ú. Podolí nad Olšavou v roce 2015.
- 6) Žádám o poskytnutí informace, zda existence stavby „Tůně a mokřady v k. ú. Podolí“ podléhá povinnosti zápisu či záznamu do evidence příslušného katastru nemovitostí, a zda pozemky na kterých se stavba nachází, podléhají změně v kategorii „druh pozemku“ téže evidence, a zda je v souladu s příslušnými předpisy, že tyto pozemky jsou vedeny jako orná půda a ne vodní plocha.
- 7) Žádám o poskytnutí informací, na jakých částech pozemků (plocha v m<sup>2</sup>) se nachází stavba „Tůně a mokřady v k. ú. Podolí“ v lokalitě Přední Díly, přičemž chci, aby tyto informace vycházely z geodetického zaměření skutečného provedení stavby po jejím dokončení. Sdělte mně, prosím, parcelní čísla těchto pozemků a výměru těch jejích částí, které tím byly dotčeny.

V souladu s §6 odst. 2 zákona č. 106/1999, o svobodném přístupu k informacím, trvám na přímém poskytnutí informací. Žádané informace zašlete, prosím, do mé datové schránky ID: . Děkuji.

S přátelským pozdravem

datum narození:

místo trvalého pobytu:

datová schránka ID: